

# 全市严查 考后聚会拒绝酒驾



早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员赵美缘 文/图)高考结束,考生们也如释重负。随之而来的同学聚会必将增多,酒后驾车的风险加大。6月9日晚上到10日凌晨,全市各地公安交警部门开展酒醉驾整治行动,多名“麻龟”被查处。

6月9日22时许,在晋江市龙湖镇龙翔路路段,李某因涉嫌饮酒驾驶一辆小型普通货车被晋江交警大队龙湖中队当场查获。经血液鉴定,李某血液中酒精含量为70.67mg/100ml,达到酒驾标准。目前民警已依法对其进行教育和处罚。



男子醉驾被查处

6月9日21时许,泉港交警大队民警在泉港区南枫路惠华加油站路段执勤时,查获吴某饮酒后驾驶普通二轮摩托车,经酒精呼气仪检测,酒精含量为

37mg/100ml,达到酒驾标准。民警依法对其进行教育和处罚。

6月10日1时18分许,鲤城交警大队一中队民警在鲤城区江滨南路查

获翁某涉嫌酒后驾驶小型汽车。经现场酒精呼气仪检测,翁某体内酒精含量为39mg/100ml,达到饮酒后驾驶机动车的标准。目前民警已依法对其进行教育和处罚。

6月10日0时50分,刘某饮酒后驾驶小型汽车行驶至惠崇公路路段被惠安交警大队崇武中队执勤民警查获,经抽血鉴定,刘某血液中酒精含量为92.71mg/100ml,已达醉酒驾驶机动车标准,目前,案件正在进一步办理中。

6月10日1时6分许,石狮交警大队执勤人员在石狮市八七路金相路口执勤时,发现李某饮酒后驾驶一辆小型面包车。现场经酒精测试仪测试,其体内乙醇含量为124mg/100ml,达醉驾标准。目前案件正在进一步办理中。

交警提醒,接下来,全市各地公安交警部门还将持续严查严处酒醉驾、无证驾驶等交通违法行为,请广大考生和家长务必自我约束,互相提醒,自觉做到不酒驾、不无证驾驶,严守交通法规,安全文明出行。

## 丰泽区城管局 多维发力护航高考



2025/06/04 星期三

早报讯 (通讯员吴建南 融媒体记者林福龙 文/图)2025年高考落下帷幕。连日来,为给广大考生营造安静、舒适的备考和考试环境,丰泽区城管局组织开展噪声扰民整治行动,为考生逐梦保驾护航。

丰泽区城管局制定出台《关于加强中、高考期间噪声扰民整治的通知》《关于加强高考期间校园周边噪声扰民和占道经营整治的通知》,细化目标任务,落实责任分工,确保各项工作落到实处,并做好110值班人员安排,确保群众举报问题第一时间处置。

各中队联合属地街道深入走访辖区在建工地,重点对泉州五中(城东校区)、泉州一中(东海校区)、泉州九中、城东中学、实验中学(滨江校区)、现代中学等6个考点周边所在辖区的建筑

工地开展宣传指导,发放《行政指导意见书》,要求在建工地严格遵守施工时间规定,严禁在午间(12:00—14:30)和夜间(22:00—次日6:00)进行产生噪声的施工作业,切实为考生营造良好迎考环境。

聚焦群众反映强烈的噪声问题,丰泽区城管局加大对考点、小区等重点区域的巡查管控力度。6月4日—6月8日晚,丰泽区城管局组织开展在建工地施工噪声扰民及渣土车“滴洒漏”整治“零点行动”,重点对顶风违规的夜间施工工地及渣土运输车辆进行突击检查。据统计,“零点行动”期间,共出动执法人员408人次,车辆81辆次,巡查在建工地229个次,纠正违规工地11个次,查扣违规车辆3部,查纠生活噪声扰民57起。

## 职工文体节活动之一 气排球赛火热开赛



激烈的比赛现场

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员王子凡 文/图)6月5日—6日,福建邮政人才发展中心综合馆内,由泉州市总工会与市体育局联合主办的“百年工运铸辉煌 同心筑梦启新程”职工健身运动会之泉州市职工气排球比赛火热开赛。来自全市18支劲旅挥洒汗水,以团结拼搏的姿态,生动展现新时代泉州职工的昂扬风采与奋斗精神。

随着哨声响起,气排球赛场瞬间沸腾!垫球、传球、扣杀……平日办公室里、车间中严谨专注的身影,纷纷脱下工装换上运动服,化身矫健的运动健将,围绕球网两侧展开激烈较量。有力的发球划破空气,默契的配合托起希望,精彩的扣杀引来阵阵喝彩,奋不顾

身的救球更是点燃全场激情。观众席上,同事、队友们摇旗呐喊,掌声雷动,将赛场化作一片欢乐与拼搏的海洋。

据了解,作为“2025年职工文体节”项目之一,此次比赛不仅是职工展示运动风采的舞台,更是泉州市总工会为庆祝中华全国总工会成立100周年,激发职工奋斗激情的载体之一。比赛设置男女混合组队机制,采用紧张激烈的三局两胜制,每一分都需全力拼搏,每一局都是意志的较量,诠释了新时代泉州职工“踔厉奋发、勇毅前行”的奋进姿态。

“场上每一分都是拼出来的!”也成为此次参赛职工们的共同感受。经过两天的激烈角逐,晋江市总工会、泉州台商投资区两支代表队荣获此次比赛一等奖。